

周五起,星报邀您看八场精彩大戏

“再芬黄梅”连续八年 赴约省城唱经典



作为再芬黄梅与合肥、与全省乃至全国戏迷的约定,12月7日至15日,“再芬黄梅·合肥演出季”将登陆安徽大剧院,为戏迷们连演八场大戏。 □ 记者 吴笑文

黄梅戏“老三篇”+原创剧目 好戏连台

自2011年起,每逢岁末年初,韩再芬都要携再芬黄梅艺术剧院的艺术家们献演合肥。赏再芬黄梅,辞旧迎新,已成为省城合肥一道独特的文化景观,一场芬芳馥郁的文化盛宴。今年的演出,再芬黄梅为大家准备了三部富有传奇色彩的不朽经典《罗帕记》《天仙配》《女驸马》和一部感动无数国人的英雄史诗《邓稼先》。

一直以来,韩再芬把全部精力投放在人才的传承和培养上,剧院陆续推出了新生代佼佼者王泽熙、余平、张恒等新秀。本次合肥演出,不只是剧院中生代名角——刘国平、吴美莲、余淑华一展风采,再芬黄梅的优秀青年江李汇、谢军亦将崭露头角。

值得一提的是,今年的演出中,戏迷们除了能欣赏到韩再芬亲自领衔出演的经典黄梅戏《女驸马》外,历时两年创作、修改,感动无数国人的英雄史诗《邓稼先》将在省城首次与观众见面。

黄梅戏《邓稼先》以许鹿希的回忆和自述的视角,层层解剖邓稼先的内心情怀,以戏曲的艺术形式,以高度写意的方式,刻画了一群如邓稼先一样为祖国默默奉献、淡泊名利、敢于牺牲的热血男儿,刻画了一群如许鹿希一样,受尽孤独、坚守爱情、无怨无悔的元勋夫人。“‘两弹’元勋邓稼先出生在安庆,我们打造《邓稼先》这部戏,就是要‘家乡戏唱家乡人’,讴歌英雄人物,倾泻家国情怀,弘扬时代正能量。”安庆再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬说。

我国著名游泳教练叶瑾安徽“传道授业”

星报讯(记者 江锐) 亲手培养了齐晖、宁泽涛、赵涛、曲靖宇、赖忠坚等多位名将的中国著名游泳教练叶瑾,近日来肥为安徽游泳训练营的教练和运动员以及参加中级教练员岗位培训班的教练员授课教学。

在省游泳馆,叶瑾亲身示范,为运动员、教练员上了一堂非常直观的游泳实践课。孩子们热情高涨、积极投入,年轻教练员更是紧紧围绕在叶瑾身边,聆听她的训练指令和要求。叶瑾还为参加全省游泳训练营的教练员和中级教练员岗位培训的学员们讲了一堂生动的理论教学课。叶瑾从“如何当好教练员、选材基本标准、游泳技术四种姿势的发展、有效的训练时间、如何抓好青少年运动员一般素质和专项素质训练、如何制定训练计

划、技术训练的有效手段和发展方向、赛前训练和计划安排”等八个方面进行了详细的介绍和解读。课程通俗易懂、语言深入浅出,通过解读目前世界先进的游泳理念,向教练员们展示了内容丰富、具有实用价值的游泳知识。

“叶瑾严谨的教学态度、职业的精神风貌、出色的战绩和高尚的人格魅力,值得所有的人学习,希望叶瑾能给予安徽游泳更多的关注和支持。”省田径游泳运动管理中心党总支书记陶大浪表示,安徽游泳的事业是全省游泳人的事业。安徽游泳将向干事创业的游泳人才敞开大门,提供平台。希望能共商大计,共谋发展,力争将安徽游泳竞技水平迈上更高的台阶。

星报邀您免费 看八场大戏

“再芬黄梅·合肥演出”已成为安徽颇具影响力的文化艺术品牌。今年的演出,首先登场的《罗帕记》将于12月7、8日在安徽大剧院开演;随后《邓稼先》将于12月10、11日;《天仙配》将于12月12、13日;《女驸马》将于12月14、15日在安徽大剧院准时开演,演出票价均在10~880元。为了让更多喜爱音乐的读者能现场聆听的精彩演出,本报联合再芬黄梅,每场戏邀请30位读者免费欣赏。名额有限,先到先得。

时间:10月25日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌上安徽APP或关注市场星报微信公众号(sxcb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取(每场)30位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,找市场星报社工作人员领取门票。

莫德里奇获得2018年金球奖 打破C罗梅西10年垄断

北京时间昨天凌晨,金球奖颁奖盛典如期进行,魔笛打破梅罗10年垄断荣膺该奖项。C罗第2,梅西仅第5。

莫德里奇此前已当选欧足联年度最佳球员和世界足联年度足球先生,他携家人抵达颁奖现场,“这是一种很棒的感觉,来到这座美丽的建筑,我很荣幸能够来到这里参加这个伟大奖项的角逐。”

莫德里奇是2018年足坛的绝对主角,今年甚至可以被称为“莫德里奇年”。在皇马赢得欧冠三连冠,以及克罗地亚杀进世界杯决赛的历程中,莫德里奇都发挥了至关重要的作用,他能够在今年收获各大奖杯,也是实至名归的。俱乐部层面,今年5月他带队征服了利物浦,捧起了欧洲冠军联赛奖杯,皇马在欧冠中实现三连冠,莫德里奇功不可没。而在世界杯上,莫德里奇以其出色表现将克罗地亚队送入世界杯决赛。虽然在决赛中输给了法国,但克罗地亚队的表现获得一致认可。 □ 综合

陈羽凡被认定吸毒成瘾 警方责令社区戒毒3年

昨日,记者获悉,歌手陈羽凡被石景山分局责令接受社区戒毒三年。据知情人透露,这意味着三年内,若陈羽凡不定期去社区进行尿检和谈话,或者在三年内复吸,将被执行强制戒毒。

“社区戒毒决定书”显示,查明陈涛(陈羽凡)于2018年11月24日零时许,在其家中以“烫吸”的方式吸食毒品冰毒的违法事实。根据《中华人民共和国禁毒法》第三十三条之规定,决定责令违法行为人接受社区戒毒三年,从2018年12月17日至2021年12月16日。

知情人告诉记者,根据禁毒法和新版的“吸毒成瘾认定办法”,要求对吸毒人员做毛发检测,在毛发内如果查获含有毒品成分,则认定为吸毒成瘾。此次虽然是陈羽凡第一次被查获吸毒,但根据上述处罚决定,陈羽凡是被认定为吸毒成瘾人员。根据相关规定,他应该于决定书日期回到所在社区开展三年自愿戒毒的活动。每个月定期到社区接受尿检和谈话,否则属于“脱失”。“在社戒期间,如果再次因吸毒被查获,则被认定吸毒成瘾严重,面临强制隔离戒毒。” □ 据《新京报》

“壁画仙女”哈妮克孜刷屏全网 《国风美少年》霍尊直言古风圈通病

近日,国内首档国风文化创新推广唱演秀《国风美少年》开播,鞠婧祎、霍尊、张云雷和20位国风少年集体亮相。节目以唱演秀形式为传统文化发声。节目中来自新疆的哈妮克孜,一袭飞天造型,凭借超高颜值和美轮美奂的《一梦敦煌》获得热议,网友们纷纷表示:“这是什么壁画仙女。”

本期节目,古风圈“老江湖”贰婶蔡翊昇惊喜亮相,带来代表作《悟空》。然而,贰婶当晚的表现却并未得到召集人一致肯定,颇为严格的霍尊甚至直言作品动机相对常见,缺少新意和爆点。同时,他还指出目前古风圈音乐的问题所在:“大多数古风圈的歌,它的和弦走势都是既定和声套路,局限于这一个框架,没有跳脱出来。”作为文化专家的国风侠对霍尊的观点也表示认同,表示古风圈音乐目前有三个不足:“歌词不精粹、曲风千篇一律、唱功浮于表面。”

尽管节目中对古风音乐的“批评”让不少古风音乐爱好者表示一时难以接受,但也有网友表示“这是批评也是鼓励,是对于古风圈的认可和希冀。” □ 新文